



**Obec Sulice**  
**Obecní úřad Sulice**  
**Želivec 150, 251 68 Kamenice**

tel./fax.323 673 122 e-mail: [info@obecsulice.cz](mailto:info@obecsulice.cz) www. obecsulice.cz IČ 00240818

Úřední deska Obecního úřadu

Vážení přátelé,

V poslední době se ve větší míře setkává Obecní úřad Sulice se snahou nejrůznějších realitních kanceláří a privátních vlastníků prodávat pozemky, které nejsou platným a ani připravovaným Územním plánem obce Sulice určeny k zástavbě ať již rodinnými domy, tak i jinými stavbami a to i mobilními (chatky, přístřešky, přívěsy, mobilheimy apod.).

**Obecní úřad Sulice vyzývá všechny zájemce o koupi pozemků v katastrálním území Sulice, aby ve vlastním zájmu před samotnou realizací koupě porovnali svůj záměr s platným Územním plánem obce Sulice, Regulačními plány jednotlivých lokalit tak, aby jejich investice nebyla zmařena.**

Platný Územní plán obce Sulice a Regulační plány jednotlivých lokalit jsou veřejně přístupné na internetových stránkách obce Sulice na adrese [www.obecsulice.cz](http://www.obecsulice.cz) nebo přímo na Obecním úřadě Sulice, Želivec 150. Před osobní návštěvou je vhodné se objednat v úředních hodinách OÚ (pondělí 8-12 a 13-16 hodin a ve středu 13-17.30 hodin) na tel. čísle +420 323 673 122. Bez předchozího objednání se může stát, že pracovník pověřený řešením Územního plánu obce nebude přítomen, nebo bude zaneprázdněn objednanými klienty.

Vzhledem k chybějící infrastruktuře obce (v některých obecních částech není zaveden obecní vodovod nebo chybí kanalizace) doporučujeme věnovat patřičnou pozornost při nákupu stavebních pozemků jejich poloze a vybavení. Cena stavebního pozemku, chaty nebo rodinného domu by měla vždy odrážet výše uvedené parametry. Opět jsme Vám na Obecním úřadě Sulice k dispozici při konzultaci Vašeho záměru.

Naším cílem je spokojenost občanů. Jsme velice neradi, pokud nový vlastník pozemku následně zjistí, že v okolí svého budoucího obydlí má hlavní silnici, prodejní plochu apod. Chybějící veřejné sítě (vodovod, kanalizace) jsou taktéž nepříjemnou komplikací, i když částečně řešitelnou.

Jménem Obecního úřadu Sulice Vám přeji dobrou volbu a spokojený život v obci.

V Želivci 18.9.2012

  
Ing. Petr Čuřík  
starosta

